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Úloha 2        MP3 přehrávače

Otázka 2.1  MP3 PŘEHRÁVAČE
Olina sečetla na kalkulačce ceny MP3 přehrávače, sluchátek a reproduktorů. Vyšlo jí 248.

Olinin výsledek není správný. Udělala jednu z následujících chyb. Kterou chybu udělala?
A	J ednu cenu přičetla dvakrát.
B	J ednu ze tří cen zapomněla započítat.
C	U  jedné ceny vynechala poslední číslici.
D	J ednu z cen nepřičetla, ale odečetla.

   ZÁMĚR OTÁZKY 2.1 

Popis: Určit, k jaké chybě došlo při sčítání tří peněžních částek na kalkulačce
Tematický okruh: Kvantita
Kontext: Osobní
Postup: Používání matematických pojmů, faktů, postupů a uvažování

Úspěšnost (%) Celkem

Česká republika (2012) 71,33

Průměr zemí OECD (2012) 75,18

   HODNOCENÍ OTÁZKY 2.1 

Úplná odpověď
Kód 1:	C	U   jedné ceny vynechala poslední číslici.
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno


